Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 92-16

El que suscribe, Secretario del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA:

Que el Senado Académico, en su reunión extraordinaria celebrada el día 12 de mayo de 1992, tuvo ante su consideración el INFORME DEL COMITE AD HOC DE AUTONOMIA.

Que luego de considerado dicho informe, el Senado Académico lo RECIBIO Y APROBO, por unanimidad, según enmendadas las recomendaciones contenidas en el mismo. Dicho informe, en su totalidad, se hace formar parte de esta Certificación.

Que el Senado Académico aprobó por unanimidad que el mencionado documento se envíe:

Primero: a las autoridades universitarias correspondientes para su atención;

Segundo: a todos los Senados Académicos y Juntas Académicas del Sistema Universitario con la sugerencia de que lleven a cabo un estudio similar sobre la situación planteada.

Tercero: a la Prensa del País para su divulgación.

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los trece días del mes de mayo del año de mil novecientos noventa y dos, en Mayagüez, Puerto Rico.

ancis 800

Río

Anejo